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„Cei care mă caută stăruitor (sau: devreme)” 
 

(De la un prieten tânăr) 

 

„Eu iubesc pe cei care mă iubesc și cei care mă caută stăruitor (sau: devreme) mă vor găsi” 

(Proverbe 8.17). Așa este scris și, într-adevăr, este un cuvânt adevărat! „Înțelepciunea” 

vorbește, dar la citirea întregului capitol se observă că prin „Înțelepciune” trebuie să se înțeleagă 

numai Acela care este adevărata Înțelepciune. 

„Cei care mă caută devreme mă vor găsi!” Mulți au putut să experimenteze adevărul acestei 

afirmații și nu au regretat niciodată că au avut de timpuriu încredere în dragostea și în bunătatea 

Domnului Isus, în Domnul, care este așa de bun tocmai cu copiii. «Lăsați copilașii să vină la 

Mine și nu-i opriți, pentru că Împărăția lui Dumnezeu este a unora ca ei. Adevărat vă spun: 

oricine nu va primi Împărăția lui Dumnezeu ca un copilaș, nicidecum nu va intra în ea.» Așa 

vorbea odinioară prietenosul nostru Domn și apoi se spune mai departe: „Și, luându-i în brațe, 

punându-Și mâinile peste ei, i-a binecuvântat” (Marcu 10.14-16). 

Ce dragoste pentru copii reiese din aceste cuvinte și din felul de a proceda al Domnului Isus! 

El i-a luat în brațe. Aceasta o mai face și astăzi cu plăcere. El mai este și astăzi Prietenul și 

Ajutorul copiilor, Păstorul cel bun al micilor oițe. 

Știu un băiat care încă nu-L cunoștea pe Domnul ca pe Păstorul și Mântuitorul său. În zilele 

copilăriei sale auzise, într-adevăr, despre El, dar mai târziu, educația sa lumească l-a făcut să-L 

uite pe Păstorul cel bun. Dar El, care a venit „să caute și să mântuiască ce era pierdut (Luca 

19.10), voia să aibă și această oiță și de aceea a pus un dor arzător în inima băiatului, un dor 

după El, bunul Fiu al lui Dumnezeu, pe care nu-L cunoștea. 

Băiatul a devenit neliniștit și a început să caute. Nici chiar lui nu îi era la început limpede ce 

căuta. El nu știa că Mântuitorul era Acela pe care trebuia să-L aibă, căruia trebuia să-I aparțină, 

ca să găsească odihnă pentru inima sa neliniștită. 

Atunci, în harul Său, Domnul i-a trimis un prieten. Și acest prieten îi povestea despre Isus, 

despre bunătatea și dragostea Sa de oameni și despre moartea Sa jertfitoare de pe cruce. 

La expunerile și prezentările prietenului, inima băiatului a dat un răspuns rapid. El a strigat tare 

și insistent: „Aceasta este ceea ce trebuie să ai ca să găsești pacea!” El a urmat sfatul prietenului 

și s-a dus la Isus fără să șovăie mult; și curând a putut să cânte cu inima fericită, împreună cu 

alți răscumpărați: 

O, bun Păstor, Isuse, 

Ce mult iubești! Și-apuci 

Oița rătăcită, 

La turmă s-o aduci. 

O, este minunat să-I aparții Domnului Isus încă din fragedă tinerețe! Abia atunci viața devine 

bogată în conținut. Cine Îl are pe Isus primește sprijin tare și putere pentru multele nevoi pe 

care viața pământească poate să le aibă deja chiar și pentru un copil. Ce privilegiu este totuși să 

poți să spui deja în tinerețe împreună cu psalmistul: „Tu ești adăpostul meu; Tu mă păzești de 

necaz, Tu mă înconjori cu cântări de mântuire” (Psalmul 32.7). 

Și un suflet tânăr poate să-I slujească Domnului său, să-I slujească în toată simplitatea 

copilărească. Cu aceasta nu este altfel astăzi decât înainte. Samuel slujea înaintea DOMNULUI 

deja ca băiat și devenea din ce în ce mai plăcut DOMNULUI și oamenilor (1 Samuel 2.26); și pe 
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când era încă băiat a primit o descoperire importantă din gura DOMNULUI, ca s-o comunice lui 

Eli, marele preot. Ce distincție! 

Chiar dacă astăzi un băiat credincios nu poate să-I slujească Domnului său în același fel ca 

odinioară Samuel, care stătea înaintea DOMNULUI, slujba sa nu este totuși mai puțin importantă. 

Și astăzi, influența unei singure persoane, chiar și una tânără, poate să devină importantă pentru 

mulți oameni. Și chiar dacă va fi câștigat pentru Isus un singur suflet prin tine, ca băiatul despre 

care am auzit, prin prietenul său, nu merită osteneala? Nu este minunat să putem să ajutăm și 

noi ca un suflet să fie salvat de la moarte? 

Sau încă nu ești mântuit, dragă prietene? Da, dacă nu ești, grăbește-te încă astăzi la Isus, ca să-

L cunoști ca pe Mântuitorul tău! El vrea să fie și Mântuitorul tău. El te iubește. „Fiul meu, dă-

mi inima ta!”, cere El (Proverbe 23.26). Împlinește-I dorința! Dă-I inima ta! El vrea să te facă 

fericit până în străfundul interiorului tău. Dă-te în proprietatea Sa, pentru că El a venit și a murit 

și pentru tine! „Pentru că atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, încât L-a dat pe singurul Său 

Fiu, pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viață eternă.” (Ioan 3.16). 

 

Titlul original: „Die mich frühe suchen” 

din Samenkörner (Neue Folge 26) 1932 


